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Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 174 (décima sétima) Sessão Ordinária, do 'lo (primeiro) Período
Legislativo da 4â (quarta) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA IIENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador MARGIO MICHAEL DO NASCIiiENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual c,onfirmou-
se a presença de 14 (quatorze) dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compôem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente o
vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 174 (décima sétima) Sessão Ordinária do 1o (primeiro)
Período Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 09 (nove) de maio de
2024. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,
solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das ilatórias do Pequeno
Expediente: MENSAGEM No. 03í12024, de 08 de maio de 2024, de autoria
da Chefe do Poder Executivo Municipal, que solicita a deliberação do Projeto
de Lei No. 08212024, de 08 de maio de 2024; PROJETO DE LEI No. 08212024,
de 08 de maio de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal,
que "Modifica a Lei Municipal M. 1.03312024, que criou o Conselho Municipa/
de Alimentação Escolar (CMAE)"; IIIENASAGEM No. 03212024, de 08 de
malo de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que solicita
a deliberaçáo dos Projetos de Leis No. 083; 084;085;086 e 08712024, de 08 de
maio de 2024; PROJETO DE LEI No. 08312024, de 08 de maio de 2024, de
autoria da chefe do Poder Executivo Municipal, que "Concede subvenção à
Liga de Voleibol Limoeirense, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI
No. 084/2024, de 08 maio de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "concede subvengão à Liga Desportiva de Limoeiro do Norte, e
dá outras providências"; PROJETO DE LEt No. 00512024, de 08 de maio de
2024, de autoria da chefe do Poder Executivo Municipal , que "@ncede
subvenção á assocração de Jovens Moradorcs e Agicuttores do Espinho, e dá
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outras providênclas"; PROJETO DE LEI No. 08612024, de 08 de maio de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Concede
subvenção à Liga de futsal de Limoeiro do Norte, e dá outras providências";
PROJETO DE LEI No.O87l2O24, de 08 de maio de 2024,de autoria da Chefe
do Poder Executivo Municipal, que "Concede subvenção â Ássocração
Limoeirense de Espofte, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No.
073t2024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAUJO, que "Dá denominação à rua que rndlca" PROJETO DE LEI No.
07412024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGD
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEI No.
075t2024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEt No.
07612024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEi,l SÉRGIO
DE ARAUJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEI No.
07712024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGO
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica'; PROJETO DE LEI No.
07812024, de 08 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEI No.
07912024, de 08 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEI No.
08012024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAUJO, que"Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE LEI No.
08112024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEii SÉRGD
DE ARAÚJO, que "Dá denominação à rua que indica"; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No.0í6/2024, de 06 de maio de 2024,de autoria
do vereador HERALDO DE HOLANDA GUliiARÃES que "Concede TÍtuto de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Cleyber Nascimento de Medeiros] PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO No. 01712024 de 07 de maio de 2024, de
autoria do vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que "Concede Título
de Cidadã Limoeirense à Sra.. Eliana Situa de Castro,,; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 01812024, de 08 de maio de 2024, de autoria
do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÂES, que "Concede Títuto de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Gilson Gondim"; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 019/2024 de 08 de maio de 2024, de autoria
do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que "Concede Títuto de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Luís Fernando de Aruújo"; PROJETO DE
RESOLUçÃO No. OO5I2O24, de 08 de maio de 2024,Áe autoria dos (as)
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vereadores (as), que 'lnstitui no ámbito municipal de Limoeiro do Norte, a
Medalha José Flávio da Cosfa em homenagem ao profrssional destaque na
imprensa -de Limoeiro do Norte, e dá outras providências"; PROJETO DE
INDICAçAO No. 01712024, de í7 de abril de 2024, de autoria do vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, que "Dispõe sobre a pemissão do uso dos
espaços de prédios públicos da rede municipal de ensino para eventos e
atividades de quadilhas juninas"; REQUERIUENTO No. 23912024, de 02 de
maio de 2024, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUiiARÃES, à Superintendência de Obras Públicas (SOP), solicitando que
seja viabilizada uma operaçâo de recuperação "Tapa Buracos", nos trajetos:
estrada do contorno, estrada que liga Limoeiro a Tabuleiro e estrada que liga a
BR í 16 ao Distrito do Bixopá; REQUERIMENTO No. 24012024, de 03 de maio
de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MoURA NETO, à Chefe
do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a
pavimentaçáo asfáltica na rua Pe. Joaquim de Meneses, iniciando na rua Cel.
Serafim Chaves à Av. Francisco Remígio, por meio do Programa SINALIZE;
REQUERIÍúENTO No. 24112024, de 08 de maio de 2O24, de autoria do
vereador HÉLto HERBSTER oLtvElRA BASTOS, à Chefe do poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB) e à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando dos mesmos, o
retorno do Projeto de lndicação No. 004/2023, que estabelece a Travessia
Segura nas áreas escolares do município, por ocasião da Campanha Maio
Amarelo; REQUERIi,IENTO No. 24212024, de 08 de malo de 2024, de autoria
dos vereadores DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS e VALDEUIR
BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que
seja realizada a pavimentaçâo em paralelepípedo na comunidade do Arraial,
precisamente na Vaginha; REQUERIMENTO No. 24312021, de 08 de maio de
2024, de 08 de maio de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE
ilIOURA NETO, à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal
de governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a recuperação das estradas das comunidades do Bom
Fim, Morros e Quixaba; REcoitlENDAçÃO No. OOO3l2O24lp29aZE, ao
Ministério Público "Recomenda providências preventivas em retação à
distribuição gratuita de bens, valores ou benefÍcios, por pafte da administração
pública, ou de executar programas soclals por meio de entidades que estejam
aos Ínesmos nominalmente vinculados". Terminado o Pequeno Expediente,
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Sr. Presidente DARLYSON DE LIMA MENDES, passou para o GRANDE
EXPEDIENTE: O PRIiIIEIRO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereadora
Â]{eeu MARIA PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, falou da solicitação do requerimento onde reivindicou o
calçamento da localidade de Vaginha. Em Aparte, o vereador Domingos
Bezerra, contribuiu reforçando a necessidade da realização da referida
pavimentação. Retomando, a vereadora ÂnCeU MARIA PERETRA DA
SILVA, citou outras ruas que estão necessitando de pavimentação. Em
Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa, colaborou frisando de
que os requerimentos são engavetiados. Retornando, a vereadora ÂNGEI-A
MARIA PEREIRA DA SILVA, sugeriu a gestÉlo aproveitar esse perÍodo em
que as chuvas estão parando, fazer o que tem que ser feito. Em Apafte, a
vereadora Lívia Maia, colaborou lembrando os recursos recebidos e que a
administração precisa fazer os serviços. Falou ser dever do cidadáo cobrar e
dos vereadores fiscalizar. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou
falando da situaçâo da iluminação pública, inclusive nas proximidades dos
Paus dos Ferros e corredor de Maria Dias, explicando de que existem
recursos para esses serviços. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes
contribuiu falando ser um pedido antigo para colocar iluminação nos locais
citados e que continuarão lutando por essa questâo. Retornando, a vereadora
ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA, considerou que pelo tempo da
solicitação, o poder público já deveria ter realizado. Prosseguindo, lembrou o
domingo das mães e passou sua mensagem para todas as mulheres mães.
Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da Tribuna, vereadora LiVIA
MENESES MAIA, que cumprimentou a todos. lniciou fazendo uma
homenagem às mães pelo domingo das mães. Prosseguindo, Íalou da roda de
conversa que participou na APAE e de como o poder público deveria ter o
compromisso em contribuir com a luta das pessoas com deficiência. Falou que
está acompanhando e analisando os processos de licitações, especialmente
as licitaçôes da merenda escola da Secretaria de Educação. Explicou que o
processo se deu início em janeiro e que a atual prefeita mudou o sistema,
onde o mesmo deixa espaço para "burla/. Considerou que a gestÉlo
direcionou a licitaçáo para beneficiar uma determinada empresa. Solicitou
apoio dos colegas para fiscalizar para onde está indo os processos licitatórios
e os recursos. Solicitou verbalmente, a entrega das amostras da merenda
escolar, pois não está sendo comprada da agricultura familiar. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO vereador a ,fazer uso da Tribuna, RUBEiI
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SÉRGIO Og lmÚlO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou
homenagem às mães pelo o dia das mães, no próximo domingo.
Prosseguindo, Íalou acerca das ofensas a si dirigidas pelo colega vereador
Heraldo de Holanda e, apresentou uma representaçáo junto à Câmara, área
civil e criminal e, que irá.encenar o assunto. Prosseguindo, o vereador
RUBEM SERGIO DE ARAUJO, falou da Faculdade de Medicina que irá se
instalar em Limoeiro, a qual será uma faculdade privada. Que o colega
vereador Domlngos Bezerra tanto defendeu a doaçâo do terreno e que todos
votaram a favor. Explicou como se deu a solicitação junto ao MEC.
Considerou que devemos trabalhar com as informaçôes verdadeiras.
Seguindo, o vereador falou o que recebeu do Secretário de infraestrutura, o
cronograma da operaçâo "tapa buraco" e recuperaÉo das estradas vicinais.
Falou acerca da deÍiciência da empresa da iluminação pública, considerando o
maior prejuízo que o município teve foi a compra de lâmpadas "bubo" e
considera que em breve irão "zerat'' as reclamações por iluminação pública.
Falou das comemoraçÕes dos 50 anos do bairro Antônio Holanda e divulgou a
programaçáo. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer uso da
palavra na Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, se solidarizou com os familiares que perderam seus entes
queridos para COVID 19, bem como, fez sua descriçáo para as pessoas com
deficiência visual. Homenageou as mães pelo dia das mâes. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando
a necessidade do atendimento dos mesmos; especificando que solicitou um
estudo técnico para o Programa SINALIZA, indicando algumas ruas para
receberem o asfalto. Prosseguindo, falou que os serviços de conclusão da
Praça do Bom fim foi retomando. Falou do trabalho realizado pelo o Cartório
Eleitoral nesse período e considerou que as pessoas que estavam mudando
somente de local, atrapalhou a quem estava tirando o título pela primeira vez.
Continuando, parabenizou com emoção a campanha solidária que os irmãos
do municÍpio de Tabuleiro e Limoeiro, arrecadaram alimentos, água, roupas e
etc, juntos na ação de solidariedade ao estado do Rio Grande do Sul.
Finalizando desejou uma semana abençoada e encenou agradecendo. O
QUINTO a usar a Tribuna, vereador HERALDO DE HOLANDA GUIUARÃES,
que a todos cumprimentou. lniciou registrando homenagem ao dia das mães.
Falou acerca de um funcionário da SUTRAN que persegue alguns cidadãos
com seus veículos. Agradeceu à Secretária de Assistência Social pelo serviço
que solicitou e foi prontamente atendido. Se referiu a ação de "quebra de

ATA DA 17r (DÉCtMA SÉTtMA) SESSÂO ORDTNÁRtA DO 1e (pRtMEtRO) pERÍODO
LEGISLATIVO OA 4T (QUARTA) SESSÃO TEGISTATIVA ANUAT OA CÂMARA MUNICIPAT

EM 09lOs 12024.



Estado do Ceará

CÍimara Municipal de timoeiru do tthfte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

decoro" que o colega vereador Rubem Sérglo está movendo contra a sua
pessoa. Considerou que o momento na Câmara deverá ser sempre em favor
do município. Que há anos todos reivindicam: uma entrada nova para o
municÍpio, cemitério, urbanização da Barragem, lndústria, estacionamentos,
primeiro emprego, e Faculdade de Medicina. Falou que várias cidades são
organizadas e o nosso município não flui por conta de brigas e discórdias.
Destacou a agricultura familiar e cursos que deverão dar continuidade. Em
Aparte, o colega vereador Domingos Bezerra colaborou sugerindo
intermediaçáo com grandes donos de supermercados do municÍpio para
adquirir os produtos da agricultura familiar e os produtos derivados do leite.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIUARÃES, citou ainda
o exemplo dos carcinicultores que necessitam avançar. Continuando, falou de
pequenas açôes as quais não encontramos no municÍpio, exempliÍicando a
instalaçáo de lixeiras nas ruas. Falou da falta de realizaçáo de exames e das
cirurgias eletivas. Prosseguindo, falou que irá acontecer uma audiência para
entrega de Títulos de Terras. Encenando destacou a necessidade das
discussÕes importantes que deverão ser discutidas na Tribuna. Foi solidário
pelo que está acontecendo com o Estado do Rio Grande do Sul e, enceÍrou
agradecendo. O SEXTO vereador a usar a palavra na Tribuna, JOSÉ VALDIR
DA SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou chamando atenção do colega
vereador Hélio Bastos acerca da compra da merenda escolar da agricultura
familiar do município de Morada Nova e, que há 7 (sete) anos vem sendo
assim, através de 'carta convite". Continuando, falou das ruas que estáo
sendo recuperadas e relatou dos locais em que as máquinas estÉlo fazendo o
serviço. Continuando, o vereando falou dos Projetos lidos hoje, em relaçáo
aos contratos e convênios com as Associaçôes e lnstituiçÕes e, que a Câmara
precisa aprovar. Encenou agradecendo. O SÉflMO vereador a iazer uso da
palavra na Tribuna, FRANCISCO D!ÓGENES PEIXOTO, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, falou da viagem à Brasília, onde solicitou emendas para o
municÍpio, as quais serão destinadas para construçáo dos Postos de Saúde no
Bairro João XXlll e Pitombeira. Prosseguindo, falou não concordar com o que
a gestão passada fez, em deslocar as famílias da comunidade do Bom Fim
para o Posto de Saúde das Populares e, as famílias das Populares passaram
a ser atendidas no Posto próximo ao Atacarejo. Em Aparte, o vereador Josó
Valdir da Silva contribuiu explicando que foi a administração passada quem
retirou as famílias da comunidade do Bom Fim para as Populares. Em Aparte,
o colega vereador José Neto contribuiu parabenizando o colega pelo
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empenho em buscar emendas para o município e, explicou como se deu a
prioridade pelo o Posto de Saúde para as Populares, por não ter o número
suficiente de famílias, mas, acredita que agora, o SÍtio Bom Fim terá a sua
Unidade de Saúde. Retomando, o vereador FRANCISCO DIÓGENES
PEIXOTO, falou ainda sobre a energia elétrica da localidade do Cabeça Preta
e da situação em que se encontra a Patrol para prestar os serviços
necessários. Falou dos requerimentos protocolados e, que os mesmos estáo
nas mãos da gestão para serem atendidos daqui para o mês de junho.
Prosseguindo, convidou a todos os colegas vereadores para lutarem pelo
calçamento da cidade e pela quadra do bairro do Bom Nome. Encerrou
agradecendo. O OITAVO a usar a Tribuna, o vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, que a todos cumprimentou. lniciou registrando o momento de
festa em que se encontra o bairro Antônio Holanda e padroeiro do bairro,
Espírito Santo. Divulgou a programaçáo da lgreja, bem como, a programaçáo
do mês de aniversário do bairro. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa,
contribuiu parabenizando o bairro Antônio Holanda pelo aniversário dos 50
anos, sendo este um momento muito importante. Retomando, o vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, agradeceu e considerou a força de todos ser
muito importante. Em ApaÉe, o vereador José Neto colaborou parabenizando
a Comissão organizadora pela belíssima programaçâo. Considerou que os
colegas deverão ter respeito quando o colega está usando a Tribuna e Íazer
silêncio, evitando conversas paralelas. Retomando, o vereando FI-AUBER
LliiA HONORATO, lembrou as obras conquistadas, sendo algumas ao lado
do colega vereador Rubem Sórglo. Falou que ambos sendo reeleitos,
continuarão lutando por melhorias para aquele bairro. Agradeceu a Secretaria
de infraestrutura por apresentar uma programação de previsão para chegar o
atendimento no bairro Antônio Holanda. Falou que sua maior causa é a saúde
e que as cirurgias eletivas e de cataratas já foram iniciadas e que está muito
contente. Falou do Projeto de lndicaçâo de sua autoria, sobre as festas juninas
e que será votado hoje. Comentou acerca da coletiva que a gestão realizou
sobre as buscas da jovem que se afogou no rio Jaguaribe, parabenizou a
equipe de buscas e da assistência Social. Encerrou agradecendo. O NONO
vereador a lazer uso da palavra na Tribuna, VALDEiiIR BESSA SALGADO,
que cumprimentou a todos. lniciou citando os colegas vereadores
representantes de cada comunidade e acredita que todos se esforçam e
trabalham por aquela comunidade. Declarou sentir tristeza quando nesta casa
os colegas entram em discussôes pessoais. prosseguindo, registrou os
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requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, citando os
pedidos frisando serem antigos, mas como está renovando, gostaria muito que
a prefeita atendesse. Elogiou o início dos reparos nas estradas e indicou
algumas que necessitam dar continuidade e que, é muito importante seguir
uma programação e não aceitar interrupçâo para atender outro local.
Seguindo, falou das cirurgias eletivas, onde o vizinho município de Tabuleiro
socorre o nosso povo, bem como, Morada Nova. Falou que Limoeiro tem
condiçôes de fazer um mutirão pois temos estruturas muito boas.
Continuando, fez algumas declarações acerca da Casa de Apoio, pois esteve
ontem lá e foi informado que o micro-ônibus há mais de dois (2) meses nâo
está Íazendo o trajeto de levar os doentes para os locais de suas consultas.
Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, colaborou falando de que já havia
recebido essa demanda e o que conclui é de que não há um planejamento.
Em Aparte, a vereadora Lívia Maia colaborou explicando a situação dos
usuários que saem daqui sem dinheiro para alimentação e transporte.
Considerou ser "desumano" nâo ter um transporte na Casa de Apoio.
Retomando, o vereador VALDEIUIIR BESSA SALGADO, falou que a crítica é
construtiva e apelou para a Prefeita disponibilizar a "Limpa fossa" para atender
a população mais carenle. Encerrou agradecendo. O DÉClilO a fazer uso da
palavra na Tribuna, HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, fez um breve relato sobre os Fake News. Citou o
Projeto de lndicação "Travessia Segura", de sua autoria e, que tem observado
que não foi executado. Continuando, falou que irá fotografar de como os
ônibus circulam durante o momento que chegam e saem nas Escolas. Mostrou
o planejamento de recuperação das ruas e estradas, dos'16 milhÕes
referentes aos meses outubro, novembro e dezembro de 2023 e nada foi feito.
Voltou a explicar acerca da compra da merenda escolar no município de
Morada Nova. Se reportou ao seu respeito para com a funcionária Damiana,
responsável pela merenda escolar e a conduta da mesma. Em Aparte, a
vereadora Lívia Maia, colaborou fazendo uma observação de que o nosso
município existe produtores da agricultura familiar, não havendo necessidade
de buscar em municípios vizinhos. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda
colaborou lembrando do esforço realizado na administração do Dr. José Maria,
para que agora aconteça isso. Apelou para que o secretário responsável não
deixasse isso acontecer. Em Aparte, o vereador José Valdir colaborou
explicando gue ocorre uma chamada pública e que os produtores participam e
ganham. Em ApaÉe, o vereador José Arimatea contribuiu explicando a
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importância de a compra de produtos ser de agricultores da terra, pois o
dinheiro é pra circular dentro do município. Retomando, o vereador HELIO
HERBSTER OLIVIERA BASTOS, divulgou a prova que será aplicada para
ingressar no CEJA. Continuando, questionou posicionamento do colega
vereador Rubem Sórgio. Desejou feliz dia das mães a todas as mães e,
encerrou agradecendo. O DECIMO PRIMEIRO vereador a Íazer uso da
palavra na Tribuna, DOUINGOS EDUARDO BEZERRÂ LINS, que
cumprimentou a todos. lniciou homenageando a todas as mães, em nome de
sua mâe e esposa. Registrou os requerimentos protocolados na Secretiaria
desta Casa Legislativa e explicou a necessidade da realizaçáo dos mesmos.
lnformou que chegou nas proximidades da rodoviária a carreta do Agro, onde
foi o atendimento ao seu requerimento no mês de março, à Deputada Juliana
Lucena. Divulgou os serviços que a mesma atende. Falou acerca da questáo
da Faculdade de Medicina, considerando que o Deputado Federal Júnior
Mano, 'entrou muito mal" no município, levando o curso de medicina para o
município de Russas. Citou o exemplo de Barbalha que não tem Campus da
UFC e tem Faculdade de Medicina. Solicitou uniâo de todos a fazer um "contra
peso', e mostrar que Limoeiro está disposto a brigar para que essa Faculdade
seja instalada em nosso município, vendo que o Hospital Regional está aqui
em Limoeiro do Norte. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu
declarando apoiar a causa. Retomando, o vereando DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, sugeriu que fosse solicitada uma grande reuniâo entre todos
vereadores e os deputados apoiados para discuürem essa questÉlo da
Faculdade de Medicina. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos contribuiu
explicando a importância de uma Faculdade gratuita. Retornando, o vereador
DOMINGOS DUARDO BEZERRA LINS, agradeceu as Apartes e, soticitou a
intervenção da OAB,_ Academia de Letras e demais representaçÕes. Encerrou
agradecendo. O DÉClMo SEGUNDO vereador a Íazer usô da Tribuna,
DARLYSON DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
solicitou a Prefeita Dilmara para ver a viabilidade do pagamento dos bolsistas
e monitores da educação. Divulgou o roteiro do cano da iluminaçáo na região
Gangorra, Aningas, Malhada, Faceira e Sapé. Registrou a reunião da qual
participou representando o Deputado Federal Junior Mano, com o SAAE e a
Diretoria Clube Limoeiro, para pedir apoio ao Cavalo de Aço - Limoeiro
Esporte Club. Prosseguindo, falou do Projeto de Resoluçâo Medalha da
lmpressa José Flávio Costa, de sua autoria, mas subscrito pelos colegas
vereadores e, pediu apoio aos colegas para acrescentar e melhorar. Foi
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solidário às vítimas das enchentes no Estado do Rio Grande do Sul e que o
seu Partido MOBILIZA irá colaborar com os irmãos do Sul. Divulgou as
Emendas destinadas para ajudarem aos irmâos do Sul e falou da proposta de
uma Emenda Constitucional No. 019/2020 que propÕe a unificação das
eleiçôes municipais com os pleitos federais e estaduais, para organizar com a
Justiça Eleitoral que irá economizar. Citou que provavelmente no Rio Grande
do Sul, não poderá acontecer as eleições e, que quem sabe as eleiçÕes
possam ser unificadas. Encerrou agradecendo. Logo após, o Sr. Presidente
passou para a ORDEill DO DlA, que apresentou o PROJETO DE LEI No.

07212024, de 23 de abril de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que'Modifica a Lei Municipal No.2.4532,024, que autoizou o Chefe
do Poder Executivo a doar imóvel à Ateneu Empreendimentos lmobiliáios,
para a construção das instalações da futura Faculdade de Medicina e/ou
ouÍros cursos superiores na área da saúde, no munic[pio de Limoeiro do
Norte. Logo após, solicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Logo em seguidá, o vereador Domingos Eduardo Bezerra
Lins formalizou o pedido de URGÊNCIA. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em Discussão. Nâo havendo nenhuma
discussão, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em Votação, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Logo após, o
vereador Rubem Sérglo de Araújo formalizou o pedido de INSTERSTiCIO.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTICIO em
Discussão. Não havendo nenhuma discussão, o Sr. Presidente colocou o
pedido de Dispensa de INTERSTíC|O em Votagão, o qual foi APROVADO
entre os (as) vereadores (as) presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em ÚltCl DISCUSSÃO, que foi discutido
pelos (as) vereadores (as) José Valdir da Silva, Lívia Meneses Maia,
Rubem Sérgio de Araújo e Domingos Eduardo Bezerra Lirc. Logo após, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em úNICA VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveís. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 0í212024, de 29
de abril de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, que "Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à Sza,. Anny Chirley
Soares". Logo após, o Sr. Presidente solicltou ao Sr. Secretário para Íazer a
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leitura do PARECER da Comissão d.e Legislação, Justiça e Redação Final,
a qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIUEIRA
DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum vereador diõcutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Leglslativo em PRIMEIRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIIIIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.
01312024, de 29 de abril de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à
Sla, Anelih Olivein Sítua'l Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para tazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Jusüça e Redação Flnal, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Logo após,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Leglslativo em
PRliiElRA DISCUSSÃO. Nâo havendo discussão, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA VOTAçÃO, que foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 01412024, de 30 de abril de
2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José Wally Mendonça
Menezes". Logo após, o Sr. Presidente, solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Jusüça e Redação Final,
a qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA
DTSCUSSÃO. Não havendo discussão, o Sr. Presidente colocou o referido
Projoto de Decreto Legislativo em PRtilEtRA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 0í512024, de 30 de abrit de
2024, de autoria da vereadora ÂxeeU MARIA PEREIRA DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Ftancisco Valmir Dias
Soares Júniof. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
fazer a leitura do PARECER da Comlssão de Legislação, Justiça e
Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Continuando, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em pRIMEIRA
DISCUSSÃO. Não havendo discussão, o Sr. Presidente colocou o referido
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Projeto de Decreto Legislaüvo em PRIiIIEIRA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIOADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE INDICAçAO No. 0í712024, de 17 de abrll de 2024, de autoria
do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Dispõe sobre a permissão do
uso dos espaços de prédios públicos da rede municipal de ensino, para
eventos e atividades de quadilhas juninas". Logo após, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores Flauber Lima Honorato e José Valdir da Silva.
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em
Ú]{tCA vOTAçÃo, o qualfoiAPROVADO por UNANí!íIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, náo tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.
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